

Furnizare energie electrica

I.D.: 103295759

Data publicarii	26.09.24	Coduri CPV	09310000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Scopul prezentei proceduri de atribuire îl constituie achiziționarea energiei electrice pentru punctele de consum menționate mai sus, de la orice furnizor, titular de Licență de furnizare a energiei electrice, care activează pe piața liberă, având scopul de a reduce cheltuielile cu energia electrică prin încheierea unui contract în condiții economice avantajoase. Cantitatea solicitată estimată pentru 24 luni de contract este de: 3148 MWh, detaliata, pe locuri de consum, conform anexelor la prezentul caiet de sarcini. Cantitatea maximă ce cuprinde și cantitatea suplimentărilor pentru o perioadă de maxim 6 luni, după expirarea perioadei de 24 luni, respectiv până la data de 31/01/2027, este de 3935 MWh. Cantitatea previzionată poate fi diminuată sau majorată în funcție de necesități și de creditele bugetare alocate. Consumurile previzionate au caracter informativ. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a modifica cantitatea consumată față de cea contractată, în funcție de necesitățile proprii și fondurile disponibile, fără a plăti penalități. În funcție de cerințele de consum, cantitatea solicitată se poate modifica în limitele +10%/ -10%. Nu se vor percepe penalități pentru subconsum/ supraconsum. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a suplimenta contractul cu noi puncte de consum, respectând condițiile și prețurile din contract. Valoarea estimată a achiziției, continand inclusiv opțiunile de prelungire pentru o perioadă de 6 luni, este de: 3.613.982,70 lei (fara TVA), iar valoare pentru perioada de 24 luni este de: 2.891.186,16 lei (fara TVA). Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 12 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare, primite în termenul menționat mai sus, în a 8-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.